
Руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела встретился со школьниками



В ходе служебной командировки, руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю Назар Таранов в поселке Озерновский провел встречу с учащимися 6-7 классов МАОУ «Озерновская СОШ № 3».

В ходе встречи руководитель отдела рассказал ребятам об уголовной ответственности и о возрасте, с которого она наступает. Привел примеры из следственной практики, обратив внимание на преступления, совершенные против личности, собственности, а также преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств.

Кроме того, учащимся в ходе встречи Назар Таранов рассказал об основных направлениях деятельности Следственного комитета РФ, требованиях, предъявляемых к сотрудникам СК

РФ, а также о порядке поступления на службу в органы Следственного комитета России.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1531260>